12. Hatvanysorok

IA . Igazoljuk az aldbbi hatarértékeket.
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IT* . Konvergencia-kritériumok segitségével dontsiik el, hogy konvergensek-e az aldbbi sorok.
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IITA . Szamitsuk ki a kovetkezé hatvanysorok konvergencia sugarat és adjuk meg a konvergenciatar-
tomanyat!
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IVA . Szamitsuk ki a kovetkezd hatvanysorok konvergencia sugarat és ahol lehet, adjuk meg a kon-
vergenciatartomanyt!
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V& | Igazoljuk, hogy tetszéleges a, o, r € Rt paraméterek mellett

0, ha a<l;
. T\" ) oo, ha (a>1) V (a=1 A a<]l)
nlglgo(a—l——) a 1, ha a=1A a>1;

e’ ha a=a=1.
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VI®Y . Legyen a : N — K korldtos valtozasi zérussorozat, és legyen x € R olyan, hogy cosz # 1.
Igazoljuk, hogy ekkor a Z ap sin(nzx) sor konvergens, valamint
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teljestil.

VIIT . Legyen a : N\ {0} — RT olyan sorozat melyre Z a, < co. Igazoljuk, hogy ekkor
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